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【別表】 ネットと回覧の共通質問項目の回答率 

 

分類 質問

回覧 ネット 回覧 ネット 回覧 ネット 回覧 ネット 回覧 ネット 回覧 ネット

地域で行われているラジオ体操に参加したい 5 0 15 33 26 25 16 8 36 33 4 0
地域で行われているウォーキングイベントに参加したい 7 8 17 25 30 17 13 33 32 17 2 0
地域で行われている健康体操に参加したい 6 0 15 8 30 25 14 33 33 33 2 0
健康講座（栄養、睡眠、認知症予防など）に参加したい 11 0 21 33 28 17 17 17 25 33 3 0
障がいの理解を深める講座や施設見学に参加したい 6 0 12 25 40 42 13 17 23 8 7 8
「みんなのたより」（障がい児・者部会作成）は、住民に知られている 2 0 10 0 25 17 19 42 23 33 22 8
福祉作業所等の製品（お菓子や小物）の販売支援を拡大すべきと思う 17 0 39 50 26 33 3 8 4 0 11 8
障がい児・者にとって日限山は暮らしやすい街だと思う 4 0 18 0 42 50 3 8 5 8 28 33
居場所やボランティア等、地域とのつながりがある 10 8 25 25 32 25 7 25 7 8 20 8
地域の活動や行事などにより多世代交流ができている 4 8 15 8 33 25 17 25 11 17 21 17
高齢者等が安心して歩ける緑道のような散歩路がある 5 8 21 8 22 42 18 33 21 8 13 0
ひぎり地区は子どもを育てやすい街である 15 25 47 50 21 17 3 0 2 0 11 8
地域で見守りや声かけをしているので、親も子どもも安心感がある 17 25 45 58 23 17 3 0 2 0 10 0
子育て中の親同士の交流や年配者に気軽に相談できる機会がある 5 8 16 8 38 42 10 8 6 0 26 33
地域の中で、子どもが地域の人から学ぶ場や機会が十分にある 3 0 16 8 38 33 10 8 7 8 26 42
住民の意見が反映され、改善に取り組まれている 2 0 19 17 40 42 8 8 6 8 26 25
地域活動やボランティア活動が活発に行われている 7 0 29 25 34 50 6 8 4 0 21 17
地域活動やボランティアに参加したい 5 0 19 17 40 58 11 0 16 8 10 17
各自治会のホームページができたので見たいと思う 14 67 33 17 28 17 8 0 9 0 9 0
地震などの災害に対する取り組み（物資備蓄、防災訓練など）が活発である 9 8 34 58 33 25 7 8 6 0 11 0
地域による防犯パトロール、防犯灯の設置、防犯講習会などの防犯対策が行わ
れている 17 8 48 83 21 8 4 0 2 0 9 0
困った時にはお互いに支えあう地域のつながりがある 8 0 31 33 37 25 7 0 4 0 13 42

ネットと回覧の回答率が20%を越える選択肢を黒灰色背景で示す。
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